

## 《与神同行》 为片刻的快乐牺牲你的未来（1）

如果可以早知事态的结果，那么你会多久就改变已作出的决定呢？如果你早知道后果如何，早知道这个决定会给你的生活或你身边的人的生活带来影响，那么你会多久就改变那个决定呢？

当我发现人们的生活作出欠缺考虑和不明智的决定时，很明显地可以看到他们唯一顾虑的只是眼前的情况，至于将来的影响，他们想都没想。我今天讲的内容对我们每个人都有用，这个想法非常地发人深省。这段故事是圣经里出现的其中一个当你第一次读的时候觉得它似乎并不那么重要，但是我们每个人都很有可能作过一个决定是我们后来想改变，可惜却改不了的。另一方面，也有一些决定是我们后来改变了，因为我们开始意识到它的结果并非按照我们以为的来发展。

请翻开创 25 章，这里记载了两个男人的关系以及一个决定，这个决定影响了他们其中一个人的下半生，他为此感到深深的懊悔。这人因此变得苦毒，怨恨，充满敌意和愤怒，甚至到了要杀人的地步。他做了一个错误的决定，为着短暂的快乐，他牺牲了他的未来。

让我先介绍一下背景：身为神所拣选的仆人亚伯拉罕，他有一个儿子叫以撒，这是他最爱的儿子。实际上，圣经说亚伯拉罕在他要死的时候他把一切给了以撒。创 25:5 说：“亚伯拉罕将一切所有的都给了以撒。”

现在当你看另一处经文时，有一个墓志铭很可能是许多人希望能正当的出现在他们的墓碑上，或在你死后某个人在你的墓碑上这样写道，创 25:8：“亚伯拉罕寿高年邁，气绝而死，归到他列祖那里。”

亚伯拉罕的日子满足了就死了，你认为你也能说出这样的话吗？当你回望你的一生以及回望这些年所经历的一切时，能不能在临终前说一句，“我已满足，死而无憾”了呢？如果你没有为着短暂的快乐而牺牲未来的话，说不定还是可能的，但是有许多人做出了那样的牺牲。

让我们从创 25:19 开始读，这里介绍了一下故事的背景。亚伯拉罕的儿子艾萨克的后代、记在下面。亚伯拉罕生以撒、以撒娶利百加为妻的时候、正四十岁。利百加是巴旦亚兰地的亚兰人、彼土利的女儿、是亚兰人拉班的妹子。以撒因他妻子不生育、就为他祈求耶和华、耶和华应允他的祈求、他的妻子利百加就怀了孕。孩子们在他腹中彼此相争、他就说、若是这样、我为什么活着呢。他就去求问耶和华。

耶和华对他说、两国在你腹内、两族要从你身上出来、这族必强于那族、将来大的要服事小的。生产的日子到了、腹中果然是双子。先产的身体发红、浑身有毛、如同皮衣。他们就给他起名叫以扫。随后又生了以扫的兄弟、手抓住以扫的脚跟、因此给他起名叫雅各。利百加生下两个儿子的时候、以撒年正六十岁。

两个孩子渐渐长大、以扫善于打猎、常在田野。雅各为人安静、常住在帐棚里。以撒爱以扫、因为常吃他的野味。利百加却爱雅各。有一天、雅各熬汤、以扫从田野回来累昏了。以扫对雅各说、我累昏了、求你把这红汤给我喝。因此以扫又叫以东。雅各说、你今日把长子的名分卖给我吧。以扫说、我将要死、这长子的名分于我有什么益处呢。雅各说、你今日对我起誓吧。以扫就对他起了誓、把长子的名分卖给雅各。于是雅各将饼和红豆汤给了以扫、以扫吃了喝了、便起来走了。这就是以扫轻看了他长子的名分。

我想让你看的就是这个，希望你能记住我在这篇信息里告诉你的七条教导。什么时候我们会为着眼前的片刻而牺牲未来呢？你可能会问，“牺牲什么？”多数时候付出的代价是我们的健康，我们未来的特权和机会，也可能是一段爱的关系，或者是家庭以及神对我们生命的使用和神对我们生命的计划，又或许我们付出的代价是那些有可能成功的梦想。但是当我们选择了短暂的快乐，而不选择神的心意和神的时间时，我们就会因此付出很多的牺牲。

这就是这个故事里发生的真实的情况，我希望你仔细听，因为我会今天的节目中告诉你三条教导，下次节目再告诉你剩下的四条。让我们先来讲第一点，我们牺牲我们的未来。当我说我们的未来时，它可能指的是我们未来的梦想，希望，成功，特权，机会，爱情，或任何一件事。当我们漠视生命中的真正价值时，我们就会以未来作为牺牲品。这是人们每天会做的事，我们生命中的真正价值是什么呢？想一想以扫做的事，他卖了他长子的名分。

长子的名分是什么？长子的名分是每一个头生的儿子所拥有的，它给予了长子某些在家庭中不错的特权和机会，使得他成为了继父亲过世后的一家之主。长子的名分让他有权管理家人，甚至在父亲活着的时候，他有其他孩子所没有的认可与特权。同时，长子的名分令他至少拿到父亲双份的财产与家业，正如你先前看到的，以撒得了亚伯拉罕的全部财产。

长子的名分还给予了他为家人献祭的权利，直到负责为以色列国献祭的利未支派出现之前，为家人献祭的责任都由长子承担。所以说，长子有着不错的特权，大好的机会，璀璨的未来和巨大的财富。然后呢？以扫打猎回来，两手空空，他做了什么？他把这一生可能得到的最有价值的东西给卖了，只为换一碗红豆汤。

问问自己，你有没有把你所有的时间都用在积累财富的事上，而忽略了你的家人呢？因为你相信钱财才是生命里最有价值的东西？金钱是你的那碗红豆汤吗？你愿意牺牲一切，只因为你已经忘记了生命中最有价值的是友谊，爱与忠诚，以及陪伴这些吗？你曾经是否因为喜欢某种药物，酒精或大麻，而牺牲了你的健康身体呢？你愿不愿意为了当下某个性行为而牺牲你的健康呢？如果你愿意的话，就说明你没有思考它给你带来的未来影响，这影响可能是一种彻底摧毁你生命的疾病。你看，人们对于那些至关重要的事情给予的考虑是很少的。我们的身体是圣灵的殿，是极其宝贵的，你只有这一个，不会再有第二个了，人们从很早就开始摧毁他们的生命了。

你知道为什么吗？因为他们认为一碗红豆汤比他们将来的健康还重要。所以第一个教导是：当我们忽视生命的价值，就会为着一时的享乐而牺牲了我们的前途，未来的计划和梦想，以及牺牲了神给我们的赏赐。

第二个我想你注意的是：当我们允许自己被欲望（原文作“肚腹”）掌管，而不被圣灵掌管时，我们就会为了眼前的一刻牺牲掉我们的将来。

欲望本没有什么问题，如果涉及到的是我们的肠胃，休息，享受，性爱或其他，这都没什么。欲望是神赐给我们的，但我们却忘记了掌管它。一旦欲望来掌权，我们便会自动陷入麻烦。情欲总是说，“我等不下去了。”但爱会说，“我可以等待。”

我们身边有一群渴望前途光明，想要拥有快乐人生的人，而发生在他们身上的事就是他们会为了眼前的享受，甘愿牺牲将来的幸福保证，快乐特权，幸福机会和梦想实现。这和以扫的作为一模一样，以扫进来了，他饿昏了。

以扫处于虚弱的状态，现在说话掌事的是他的肚腹了，他已经无法作出理性的思考。那他有思考呢？当然有。他不得不作出一个决定，就是发誓卖出长子的名分。因为这一刻掌权他的是他的肚腹或说欲望，所以他以全部的财富，地位和重要的身份作为牺牲。以扫牺牲掉了他原本可能拥有的一切和可能成就的一切，除此之外，他还牺牲掉了一个他没有意识到的东西，就是他牺牲了自己在弥赛亚主耶稣家谱里的位分。他把这一切都放弃了，只为得到一碗红豆汤。

的确，有些汤是很美味的，但你知道吗？我从没见过哪一碗汤如此值钱。你总能找得到另一碗，你可以把汤倒在地上，然后会发生什么情况呢？大地吸收了汤汁，不出几分钟你就能喝完一碗汤。如果你记得的话，以扫说的是，“我累昏了，求你把这红汤给我喝。”当他说喝这汤时，实际上他是在说快速的喝完吃完。

想一想，让我们给这个饥饿的猎人一些退路，就说这汤五分钟才喝完吧，其实事实并非如此。五分钟一过，汤喝完了，继承的财产也没有了，长子的地位没有了，长子的特权没有了，未来的前途没有了。由此带来的影响可谓是几个世纪之久，绝非只是一碗汤那么简单。这就是撒但遮住我们眼睛的方式，我们只见眼前看似重要的东西，或是只见我们能摸得到，感觉得到的东西，但这里发生的是以扫的全部前途都殆尽了。

通常我们忘记了一个事实，就是我们牺牲的不仅是眼所能见的东西，以扫这一刻因着他的肚腹掌管了他，他为此付出了代价。肚腹是坏东西吗？并不是。但你记得保罗怎么说的吗？保罗说圣灵的果子，就是圣灵的工，它不仅仅只是仁爱，和平，喜乐，良善等等，还包括了节制。天父赐给我们圣灵，使我们有能力控制神赐予的合宜的欲望（原文作“肚腹”）。在林前 9:27，保罗说，“我是攻克己身、叫身服我。恐怕我传福音给别人、自己反被弃绝了。”我们每个人都有欲望，各种各样合宜的欲望，但问题是，这些欲望都在掌控之下吗？

试想一下，怎样的一种欲望会让你甘愿牺牲所有的机会，牺牲你将来的全部成功和享乐，人际关系以及其他，只为换一碗汤呢？怎样的一种欲望能如此地重要？尽管没有这样的一碗汤，但人们还是每天如此行，为了眼前片刻的享受，他们宁可牺牲未来的美好前途。一个男人看见了一罐啤酒，或一小杯威士忌，随便是什么，此时此刻对他来说唯一重要的事就是喝掉它，唯一重要的是我现在想要感觉舒服些，或任何它会带给我的感受。

喝一瓶威士忌怎样呢？喝一罐啤酒怎样呢？吸一口大麻怎样呢？一次性行为又怎样呢？你看，问题是撒但总是遮住我们的眼睛让我们看不见后果。有时候，一次的举动看起来没什么大不了，但它却会带领我们做第二次，第三次，然后下周也做，下个月也做，一直持续到明年。这样会如何呢？为着某些的欲望，一个人的身体便付出了代价。以扫为了一碗汤，牺牲了他的前景。

让我问你一个问题，你一直在寻找的这碗汤是什么呢？这碗汤，你想过它可能会让你倾其所有，但是你真的非常为之努力，做梦都想得到它，请问它是什么呢？不管你十六岁，八十六岁，九十六岁，还是一百岁，年龄大小在此并没有什么影响，问题是一样的。结 18:4 说，“看哪、世人都是属我的、为父的怎样属我、为子的也照样属我。犯罪的他必死亡。”这就是神的律法。

神还说我们种的是什麼，收的也是什麼。你知道这意味着什麼吗？这意味着我们将来的每一天都会不断地重复着犯罪所带来的痛苦和伤害。为什么呢？因为我们为了满足眼前的欲望，以将来作为代价付出了。

第三件我希望你注意的是，当我们坚持立即满足我们的欲望时，便牺牲了我们的未来。想一想，以扫本来可以走进来说，“饿死我了，不如煮碗汤喝好了。”以扫本来可以自己煮碗汤喝的，雅各的那碗汤又不是唯一的一碗，但是他当时就非要不可，以扫就是坚持要立刻满足自己的欲望。

想一想有多少年轻的女孩子一夜之间断送了自己的未来，扭曲了自己的前路？有多少人靠着一开始的一口小酒，渐渐地伤害了他们的身体？有多少人靠着一开始注射的一点可卡因，渐渐地既伤了他们的心智又毁了他们的健康？及时的满足，不等候神的选择，不等候神给我们生命带来满足的方式。

你和我的哪一个需要，哪一个神赐予的需要，是神自己不能给我们的呢？有吗？没有！我们生命里的哪一个神赐予的需要是祂不能也不愿满足我们的呢？还是没有！神在祂的时间，按照祂的方式，合宜地满足我们每个人的需要。导致我们牺牲掉自己未来的因素就是我们现在非要不可，当欲望站在了最高点，它就成为了我们生命中的迫切所需。

如果耶稣基督不是你生命的个人救主，你就无法理解什么叫与圣灵同行，你也认不出圣灵赐给你的能力，这能力能帮助你面对任何试探。请你留意，没有什么事是你和我必须此刻拥有的，它可能导致我们远离神的旨意，或让我们失去了神为我们预备的特权和机会。神对你的生命有一个伟大的计划，我们已经培养了一代人，他们习惯了立刻拥有，因为看起来他们的父母也是常常如此。

现在就给我，现在就让我拥有，很多人都在玩这个游戏。给我，为什么要等待？请你留意，如果现在就可以得到，为什么要等待？世界的操作方式就是这样的。你说为什么呢？因为这是撒但的计谋！它引诱人们进入到一个不能由自己控制的局面，吸引我们满足当下瞬间的欲望，我现在就要。这计谋毁坏了无数人的生命，远超过你我所能想到的，这计谋也同样地令以扫付上了失去未来的代价，以扫当下得到了他想要的东西。

让我来总结一下今天所讲的四条原则，分别是：

1. 当我们漠视生命中的真正价值时，我们就会以未来作为牺牲品。
2. 当我们允许自己被欲望（原文作“肚腹”）掌管，而不被圣灵掌管时，我们就会为了眼前的一刻而牺牲掉我们的将来。
3. 当我们坚持立即满足我们的欲望时，就是牺牲了我们的未来。

今天，你正在玩弄、张望，强烈吸引你的是什么东西呢？它看起来很好，感觉不错，摸起来舒服，闻起来香香的。在它里面，你看到了巨大的潜力和绝好的机会，你就是想得到它。但是你没有问，“如果我做了这件事，如果我去了那个地方，如果我拿了这个东西，如果我作了这个决定，为此要付出的长久的代价是什么呢？如果我为眼前的片刻牺牲了未来，岂不是太愚蠢了吗？”回答是，“是的，你太愚蠢了。”但你不用非这么做啊。如果你愿意看看自己，问，“神啊，我是怎么来到这一步的？为什么我会在这里呢？我想要做正确的事，我想要成为你要我成为的人。”然后，你求神赦免你的罪，告诉他你想要主耶稣基督作你个人的救主，然后等候，看神会在你的生命中怎样来动工。你告诉神你厌倦了生活的混乱，你厌倦了所做的事情，并且打心底里知道，你正在做的一个接着一个的决定都使得你越来越远离神。你可以为那罪悔改，把你的生命交托给主，然后看，当你作出了那个明智的选择之后，神会如何作为。